Pranešimas dėl svetainių privatumo politikos
Glynwed UAB įsipareigoja atsakingai rinkti, saugoti ir naudoti savo klientų asmeninius duomenis ir verslo kontaktus. Šiame Pranešime dėl privatumo politikos paaiškinama, kaip galime rinkti, naudoti ir atskleisti jūsų asmeninę informaciją, bei aprašomos jūsų dėl savo asmeninės informacijos turimos teisės.
Šis privatumo pranešimas taikomas tik asmeninei informacijai, kurią renkame per savo svetainių portfelį (įskaitant, bet neapsiribojant www.glynwed.lt ir visas papildomas svetaines, kartu vadinamas “Svetaine”).  Apie kitaip renkamą asmeninę informaciją žr. konkrečius privatumo pranešimus:
· Klientams ir tiekėjams; 
· Kandidatams.
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1 Kokią asmeninę informaciją renkame ir kodėl
Asmeninė informacija, kurią galime rinkti apie jus per Svetainę, iš esmės skirstoma į šias kategorijas:
1.1 Savanoriškai pateikiama informacija
Renkame asmeninę informaciją, kurią savanoriškai pateikiate mūsų Svetainėje, pvz., užpildydami internetinę formą, norėdami su mumis susisiekti arba užsiprenumeravę mūsų naujienlaiškį. Renkame tokią informaciją: 
· vardas, pavardė, pareigos ir adresas;
· asmeninė kontaktinė informacija (telefonas, el. paštas, faksas ir t. t.);
· vardas, pavardė, adresas, skyrius, kontaktinė informacija ir kita informacija, susijusi su jūsų atstovaujama įmone (jei atstovaujate) ir jūsų pareigomis joje;
· PVM mokėtojo kodas; 
· naudotojo nuostatos (pvz., kalba);
· jūsų rinkodarinės nuostatos;
· pateiktos paslaugų užklausos ir užsakymai;
· pirkinių krepšelis ir mokėjimo informacija; 
· naujienlaiškių prenumerata, informacija apie pardavimų skatinimus, ypatingus pasiūlymus ir t. t.;
· anketų atsakymai, apžvalgos, vertinimai ir kitokio tipo grįžtamasis ryšys;
· bet kokios internetu perduotos komunikacijos turinys, įskaitant socialiniuose interneto tinkluose ar kitaip su [Bendrovės pavadinimas] ir (arba) kitais vartotojais pasidalintą informaciją;
· bet kokia jūsų į Svetainę įrašyta ar įkelta informacija (pvz., internetu pildyto formuliaro turinys, įkelta nuotrauka).
1.2 Automatiškai renkama informacija
Jums lankantis mūsų Svetainėje, tam tikrą informaciją iš jūsų įrenginio galime rinkti automatiškai. Pagal kai kuriose šalyse, įskaitant Europos ekonominės erdvės šalis, galiojančius duomenų apsaugos įstatymus tokia informacija gali būti laikoma asmenine. 
Automatiškai galime rinkti tokią konkrečią informaciją:
· IP adresas, operacinė sistema, naršyklės tipas, versija ir konfigūracija, interneto paslaugų teikėjo pavadinimas bei kitokia kompiuterio ir su juo susijusi informacija, reikalinga identifikuoti jūsų įrangos tipui, prisijungti prie Svetainės, kad būtų galima keistis duomenimis su jumis ir jūsų įranga bei užtikrinti patogų naudojimąsi Svetaine;
· svetainės, iš kurios pasiekėte mūsų svetainę arba buvote į ją nukreiptas, URL ir IP adresas, įskaitant datą ir laiką;
· mūsų Svetainėje aplankyti tinklalapiai, spaustos nuorodas, įskaitant datą ir laiką;
· visi prisijungimui prie Svetainės, Svetainėje ir iš jos naudoti URL naršymo registravimo duomenys (clickstream), įskaitant datą ir laiką; 
· apsipirkimo istorija, įskaitant pradėtus ir įvykdytus sandorius;
· įvesti paieškos žodžiai; ir
· Svetainėje ieškotos arba peržiūrėtos paslaugos ir (arba) produktai.
Rinkdami šią informaciją geriau perprantame savo Svetainės lankytojus, iš kur jie lankosi ir koks mūsų Svetainės turinys ar produktai juos domina. Šią informaciją naudojame vidinei analizei ir Svetainei tobulinti, kad ši būtų kuo kokybiškesnė ir aktualesnė lankytojams.
Dalis informacijos gali būti renkama ir kaupiama slapukais (angl. cookies), žiniatinklio švyturėliais (web beacons) bei unikaliais identifikatoriais ir panašiomis technologijomis (ten gali patekti ir jūsų asmeninė informacija), kaip paaiškinta mūsų Pranešime dėl slapukų naudojimo. 
1.3 Vaikai
Įsipareigojame saugoti vaikų privatumą. Mūsų Svetainė nėra skirta vaikams, tad sąmoningai asmeninės informacijos apie juos nerenkame. 
2 Teisiniai asmeninių duomenų naudojimo pagrindai 
Aprašytasis teisinis pagrindas, kuriuo remdamiesi renkame asmeninę informaciją, priklauso nuo pačios asmeninės informacijos ir konteksto, kuriame ji renkama. 
Paprastai asmeninę informaciją renkame tik tada, jei (i) jos reikia jūsų teisėtiems interesams ir jei tai nepažeidžia jūsų teisių; (ii) tokios informacijos reikia įvykdyti jūsų užsakymui; (iii) turime jūsų sutikimą rinkti asmeninę informaciją. Jūsų asmeninę informaciją naudojame toliau išvardintais tikslais:
· Svetainei administruoti, eksploatuoti, prižiūrėti ir tobulinti;
· kad galėtume susisiekti su jumis arba jūsų organizacija ir informuoti apie naujas savo paslaugas bei produktus;
· įvertinti, ar jums arba jūsų organizacijai tinka teikti kokius nors pasiūlymus, produktus ar paslaugas;
· savo Svetainei, rinkodarai, produktams ir paslaugoms tobulinti ir suasmeninti;
· analizei bei klientų tyrimams, įskaitant bendruosius rinkos tyrimus arba anketines klientų poreikių apklausas bei jų nuomonės tam tikrais konkrečiais klausimais tyrimus;
· pardavimų ir prekių judėjimo srautų generavimui; reklamos veiksmingumo analizei, tiek anoniminei (pvz., sumuojant duomenis), tiek ir individualiai (jei leidžia įstatymai);
· kad galėtume atsakyti į jūsų klausimus ir prašymus;
· teikti jums informaciją apie savo įmonę, Aliaxis grupę, jos narius, savo produktus ir paslaugas bei teikti naujausią informaciją jums galimai aktualiai klausimais tokiais kanalais: tradiciniu paštu, elektroniniu paštu, telefonu, faksu, naujienlaiškiais, tekstais – SMS ar MMS žinutėmis, socialinės žiniasklaidos pranešimais, per reklamą internete ir jo naršyklėse, įskaitant periodiškai siunčiamą specialiai jums skirtą reklaminę medžiagą apie produktus, paslaugas ir akcijas (tiesioginė rinkodara);
· statistiniams duomenims apie naudojimąsi mūsų svetaine ir socialinės žiniasklaidos puslapiais, produktais ir paslaugomis kaupti;
· gautiems užsakymams patvirtinti ir apdoroti, jums arba jūsų organizacijai patvirtinti registruotu klientu, kai naudojatės mūsų paslaugomis ir skambinate į mūsų klientų aptarnavimo tarnybą;
· jums ar jūsų organizacijai reikiamiems produktams ir paslaugoms teikti; turimai jūsų ar jūsų organizacijos paskyrai administruoti klientų aptarnavimo ir atsiskaitymo tikslais;
· vidiniais sumetimais, pvz., vadybos, mokslinių tyrimų, analizės, įmonės ataskaitų rengimo ir verslo efektyvumo didinimo tikslais;
· jūsų ir jūsų organizacijos bei mūsų personalo saugumui užtikrinti; kokybiškoms paslaugoms teikti (skambučiai į mūsų klientų aptarnavimo skyrių gali būti stebimi ir (arba) rašinėjami autentiškumo, saugumo, kokybės ir mokymo tikslais);
· trukdantiems ar piktavališkiems skambučiams atsekti;
· kad laikydamiesi įstatymų, vykdydami teismo sprendimus ar vyriausybės ir teisėsaugos institucijų prašymus galėtume tinkamai valdyti savo sistemas ir deramai apsaugoti save, savo vartotojus ir klientus bei spręsti ginčus su klientais;
· savo klientų duomenų bazei segmentuoti ir kuo geriau jums arba jūsų organizacijai pritaikytiems komerciniams pasiūlymams, produktams ir paslaugoms kurti;
· komunikuoti su jumis kitais klausimais (pvz., siųsti priminimus apie paslaugas, techninę, atnaujintą informaciją, pagalbines ir administracines žinutes arba paslaugų biuletenius);
· apdovanojimams, apklausoms, loterijoms, konkursams ar kitai reklaminai veiklai ar renginiams administruoti;
· kad laikydamiesi įstatymų galėtume apsaugoti Svetainę nuo neteisėto naudojimo, spręsti ginčus ir vykdyti savo susitarimus;
· kitiems įstatymo leidžiamiems tikslams, kam konkrečiai esate davęs savo sutikimą.
Jei jūsų asmeninę informaciją norėsime naudoti kitais čia nenurodytais tikslais, jus apie tai įspėsime ir naudosime pagal įstatymus tik gavę jūsų sutikimą.
3 Su kuo ir kaip dalijamės jūsų asmenine informacija
Nurodytaisiais tikslais jūsų asmenine informacija galime dalytis su šių kategorijų gavėjais:
· Aliaxis grupės nariais ir
· šiomis šalimis:
· savo tiekėjais, įskaitant ir paslaugų (pvz., kurie analizuoja duomenis, talpina svetaines, teikia techninę pagalbą, pristato siuntas, paprastus ir elektroninius laiškus, šalina iš klientų sąrašų besidubliuojančią informaciją, padeda formuoti rinkodarą ir vykdyti pardavimus, apdoroja mokėjimus kredito kortele ir aptarnauja klientus);
· savo profesionaliais konsultantais ir auditoriais; 
· kompetentingoms teisėsaugos ar teisinio reguliavimo, vyriausybinėms institucijoms ir (arba) teismais;
· visais asmenimis, kam esate davęs sutikimą atskleisti savo asmeninę informaciją.
Jūsų asmeninę informaciją trečiosioms šalims galime atskleisti ir reorganizuodami Aliaxis grupę ar parduodami jos narių ar padalinių turtą. 
4 Duomenų saugojimas
Iš jūsų gautą asmeninę informaciją saugome tik teisėtais verslo tikslais (pvz., jūsų prašomoms paslaugoms suteikti arba teisiniams, mokestiniams ar apskaitos reikalavimams įvykdyti). 
Kai teisėto verslo pagrindo naudoti jūsų asmeninę informaciją nelieka, ją (jei tik įmanoma ir prasminga) ištriname arba nuasmeniname, pašalindami, pakeisdami arba blokuodami duomenis, pagal kuriuos būtų galima jus identifikuoti.
5 Jūsų teisės dėl duomenų apsaugos
Jūs turite tokias teises dėl savo duomenų apsaugos:
•
teisę gauti patvirtinimą, ar jūsų asmeninė informacija yra tvarkoma, o jei taip – teisę susipažinti su savo asmenine informacija ir (arba) gauti jos kopiją;
•
teisę taisyti arba atnaujinti netikslius ar neišsamius savo asmens duomenis;
•
teisę reikalauti ištrinti savo asmeninę informaciją;
•
teisę apriboti savo asmeninės informacijos tvarkymą dėl tam tikrų teisinių priežasčių;
•
teisę remdamasis savo konkrečia situacija nesutikti, kad Bendrovė savo teisėtiems interesams naudotų jūsų asmeninius duomenis;
•
teisę bet kada atsisakyti jums siunčiamų rinkodaros pranešimų;
•
teisę gauti savo asmeninę informaciją struktūrizuota, dažniausiai naudojama skaitmenine forma ar kad ji būtų perduota kitam valdytojui;
•
teisę bet kada atšaukti savo asmeninės informacijos naudojimui duotą sutikimą. Atšaukus sutikimą, visi ankstesni leisti asmeninės informacijos naudojimo atvejai išlieka teisėti, kaip ir kiti informacijos naudojimo teisėtiems tikslams atvejai.
•
teisę skųstis kompetentingai duomenų apsaugos institucijai. 
6 Ar jūsų asmeninė informacija nepateks į užsienį?
Aliaxis grupė veikia pasauliniu mastu, tad gali tekti perduoti jūsų asmeninę informaciją kitiems Aliaxis grupės nariams arba paslaugas teikiančioms trečiosioms šalims kitose šalyse, nei ta, kurioje jūsų asmeninė informacija buvo surinkta iš pradžių.
Tokiu atveju imsimės atitinkamų priemonių adekvačiai bet kokios perduotos asmeninės informacijos apsaugai užtikrinti. 
Tais atvejais, kai asmeninė Europos gyventojų informacija perduodama už Europos Sąjungos (ES) ir Europos Ekonominės Erdvės (EEE) ribų, imamės reikiamų priemonių užtikrinti tinkamai duomenų apsaugai pagal ES teisę, pavyzdžiui, su duomenis gaunančia šalimi sudaromos ES reikalaujamos sutartys.
7 Jūsų asmeninei informacijai taikomos apsaugos priemonės 
Įsipareigojame saugoti ir konfidencialiai naudoti jūsų mums pateikiamą asmeninę informaciją bei imtis reikiamų techninių, fizinių ir organizacinių apsaugos priemonių, kad prie mūsų surinktos ir naudojamos jūsų asmeninės informacijos neprieitų, jos nesugadintų, nenutekintų ar neištrintų neįgalioti asmenys. Mūsų naudojamos apsaugos priemonės skirtos apsaugoti jūsų asmeninę informaciją pagal atitinkamą galimos rizikos lygį. 
Atkreipiame jūsų dėmesį, kad komunikacija internetu, kaip el. laiškai, nėra saugi, jei nebūna užšifruota.
8 Nuorodos į trečiųjų šalių svetaines
Šis pranešimas netaikytinas mūsų svetainėse nurodytiems trečiųjų šalių tinklapiams arba mūsų Svetainėje besireklamuojančioms trečiosioms šalims. Tos šalys vadovaujasi savo asmeninių duomenų apsaugos taisyklėmis ar politika; patariame su jomis susipažinti.
9 Pranešimo apie privatumo politiką pakeitimai 
Kartkartėmis šį Pranešimą dėl privatumo politikos galime keisti, pvz., atnaujinti pagal pasikeitusius teisinius, techninius ar verslo reikalavimus. 
Paskutinio atnaujinimo datą galite pasižiūrėti Pranešimo pradžioje, eilutėje “Pastarąjį kartą atnaujinta”. Naršydami mūsų Svetainėje po Pranešimo dėl privatumo politikos atnaujinimo sutinkate su atliktais pakeitimais.
10 Kaip su mumis susisiekti
Jei kiltų klausimų ar abejonių dėl jūsų asmeninės informacijos naudojimo, susisiekite su mumis: 

Glynwed UAB, Taikos pr. 141, LT-51132 Kaunas, 

Audronė Vaivadaitė tel.: +370 37 473850.
